

数字

昨日 18:00, 2022 年国家公务员
考试为期 10 天的报名落下帷幕。截至
17:50, 总报名人数突破 202 万, 183 万
余人已通过资格审查, 创国家公务员考
试人数新高; 平均竞争比超过 **60:1**,
最热职位竞争比超 **20000:1**。

此次国考, 共有 16745 个职位共招
录 31242 人, 相较于上年增加 5516 人,
扩招 21.4%, 招录人数近年来首次突破
3 万。 (北京日报)

社会

辽宁大连瓦房店市一居民楼 发生燃气闪爆事故 致 2 死 7 伤

据“瓦房店发布”微信公众号消息,
10 月 24 日 5 时 30 分许, 辽宁大连瓦房
店市铁东街道办事处文圣社区一居民
楼发生燃气闪爆事故, 现明火已被扑
灭, 搜救工作已结束。事故造成 2 人死
亡, 7 人受伤, 伤员均已送医救治, 周边
群众已紧急疏散并得到妥善安置, 事故
原因正在调查中。 (中新网)

防疫

部分人群完成全程接种 满 6 个月可打加强针

国家卫生健康委疾控局副局长吴
良有 24 日在国务院联防联控机制新闻
发布会上表示, 近日国务院联防联控机
制启动了新冠病毒疫苗加强免疫接种
工作, 完成国药中生北京公司、北京科
兴公司、国药中生武汉公司的灭活疫苗
和天津康希诺公司的腺病毒载体疫苗
全程接种满 6 个月的 18 岁及以上人群
可进行一剂次加强免疫。根据疫情防
控需要, 目前加强免疫接种优先在感染
高风险人群和保障社会基本运行的关
键岗位人员中开展。

生活

促员工交流 日企推出 “老板请客”饮料贩卖机

在日本, 很多人新冠疫情期间居家
办公, 与同事关系变得疏远, 甚至在恢
复上班后彼此依然有距离感。针对这
种情况, 日本一家饮料生产商推出一款
安在办公场所的特制饮料贩卖机: 与同
事一起来, 可以取用由雇主埋单的饮
料。

据日本共同社 24 日报道, 这款名
为“老板请客”的贩卖机由三得利饮料
和食品有限公司推出, 安装在企业用户
办公场所。机器中部有读卡器, 只要两
名员工同时把工卡贴在读卡器上, 就可
以各自选择一份饮料, 费用由员工所属
的企业承担。如果员工自己用贩卖机,
则需付费。

企业用户可根据自身情况设置机
器, 例如设置取用免费饮料的最大数
量、取用免费饮料的时段等。

三得利公司希望这款机器可以鼓
励员工一起喝杯饮料, 聊聊天, 在交流
中相互启发, 产生更多创意, 培养更融
洽的同事关系。

(本版稿件除署名外均据新华社)

提醒

中消协: 警惕消费领域的“坑老陷阱”

近日, 中国消费者协会发
布消费提示: 购药要选正规渠
道, 保健食品认准“蓝帽子”; 警
惕低价旅游陷阱, 小心投资理财
财圈套; 远离非法会议营销,
防范各种电信诈骗; 消费之前
做足功课, 遇到纠纷理性维
权。

中消协提示老年消费者,
要从正规渠道购买药品, 警惕
医疗效果显著的食品及“神
医”“神药”等虚假广告。

保健食品不能治病, 选对
用对才能有助健康。老年人在
购买保健食品时需注意: 一

要结合自身身体状况来选
择。二要认准“蓝帽子”(保健
食品标志)并仔细核对保健食
品批准文号。三要注意区分
保健食品与其他食品及药品
的区别, 按标签、说明书的要
求食用。

投资理财不是投机发财,
小心中招血本无归。对此, 中
消协特别提示老年消费者, 各
种理财产品均存在一定的风
险。要去银行、保险公司等正
规金融机构购买理财产品。
要特别警惕高息理财项目, 远
离非法集资。 (央广网)

观图



我国成功发射实践二十一号卫星

24 日 9 时 27 分, 我国在西昌卫星发射中心用长征三
号乙运载火箭, 成功将实践二十一号卫星发射升空。卫星顺
利进入预定轨道, 发射任务获得圆满成功。

实践二十一号卫星, 主要用于空间碎片减缓技术试验
验证。

这次任务是长征系列运载火箭的第 393 次飞行。

健康

澳大利亚研发新型显微镜载玻片 快速识别癌细胞

澳大利亚乐卓博大学研
究人员近期在英国《自然》杂
志发表论文称, 他们借助纳米
技术对传统显微镜载玻片进行
改造, 研发出一种新型显微
镜载玻片, 可以更加快速精
准地识别出癌细胞。

论文第一作者、乐卓博大
学教授布赖恩·阿贝在接受记
者采访时说, 传统显微镜载玻
片只是简单的细胞载体, 检测
时还需要给细胞染色或做标

记, 但由于癌症早期时癌细胞
数量很少, 常规方法使病理学
家很难在大量健康细胞中精确
分辨出哪些细胞已经出现癌
变, 因此容易出现误诊, 延误治
疗。研究团队借助纳米技术,
对载玻片的表面进行了纳米尺
度的改造, 使研究人员可以操
控光线与细胞组织的相互作
用, 癌变细胞会直接呈现出与
健康细胞不同的颜色, 检测效
率和精确度都大大提高。

人物

哥伦比亚头号毒枭落网

哥伦比亚政府 23 日宣布,
其头号通缉毒枭代罗·安东尼
奥·乌苏加落网。

哥伦比亚总统伊万·杜克
在当天宣布这一消息时说, 这
是本世纪对哥伦比亚贩毒势
力的最大打击。

乌苏加现年 50 岁, 别名
“奥托涅尔”, 是哥伦比亚最大
贩毒组织“海湾家族”首领。
据路透社报道, 收到美国和英
国提供的情报后, 哥伦比亚发

起“冥王行动”, 出动特种部队
成员在内的 500 多名士兵、22
架直升机, 在西北部安蒂奥基
亚省丛林中抓获奥托涅尔。
他的藏身之处据说有 8 层“警
戒保护”。

奥托涅尔常年名列哥伦比
亚政府和美国政府头号通缉犯
名单。哥伦比亚政府悬赏 30
亿比索(约合 500 万元人民币)
奖金捉拿奥托涅尔。美国政府
2009 年悬赏 500 万美元抓他。

调查

民调: 拜登支持率下降幅度 创二战以来美国总统最高

美国盖洛普咨询公司一项最新民
意调查结果显示, 美国总统约瑟夫·拜
登执政第三个季度支持率比第一季
度下降 11.3 个百分点, 下降幅度在第二
次世界大战结束以来的美国总统中最高。

拜登 1 月 20 日就职, 7 月 20 日至
10 月 19 日是他就职的第三个季度。

盖洛普咨询公司说, 拜登上台之初
获得了相对稳定的支持率, 1 月至 6 月
维持在 54% 至 57% 之间。由于美国新
冠疫情恶化, 拜登的支持率 7 月下降至
50%。随着阿富汗塔利班 8 月控制首
都喀布尔, 美国仓促从阿富汗撤军, 十
几名美军士兵 8 月 26 日在喀布尔机
场外发生的自杀式炸弹袭击中丧生, 美
国政府的阿富汗政策被指惨败, 拜登支
持率进一步下滑, 8 月跌至 49%, 9 月至
43%。



双色球一周回顾 (10月17日-10月23日)

上周双色球开奖 3 期, 全国共产
生一等奖 61 注, 单注最高奖金 846 万
多元, 单注最低奖金 526 万多元; 二等
奖开出 978 注, 单注最高 20 万多元,
最低 2 万多元。在此期间, 无锡彩民
在 2021118 期收获 1 注二等奖, 大奖
出自滨湖区锡南路 125 号 32020299
福彩投注站, 中奖彩民机选 3 注, 其
中 1 注打中所有红球, 出票时间 2021
年 10 月 17 日 18 点 58 分 50 秒。双
色球 2 元可中 1000 万。

福 彩 开 奖

双色球 第 2021121 期
04 05 12 16 22 30 15
福彩 3D 第 2021283 期
5 9 9
15 选 5 第 2021283 期
01 03 04 11 14
以福彩正式开奖公告为准

中国体育彩票

7 位数第 21162 期:
4 9 2 9 2 2 1
7 星彩第 21122 期:
6 8 8 1 6 8 3
排列 3/排列 5 第 21283 期:
8 0 6 4 8
大乐透奖池: 11.46 亿
7 位数奖池: 5922 万
7 星彩奖池: 2.87 亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

- 文明购彩指南
- 请勿在店内吸烟
 - 请勿携带宠物进店
 - 请使用文明礼貌用语
 - 垃圾不落地请分类投放

扫码关注
无锡体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生